

Справка
по проверке организации индивидуальной профилактической работы
в СПб ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям Московского
района» с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-
опасном положении

В соответствии с Планом-графиком ведомственного контроля за деятельностью СПб ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям Московского района» и СПб ГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Прометей» как учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в 2023 году, 29.03.2023 с 16.00 до 18.00 главным специалистом сектора социального развития отдела социальной защиты населения администрации Московского района Санкт-Петербурга, Андреевой Н.С. в присутствии заместителя директора СПб ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям Московского района» (далее — ЦСПСД) Щербаковой Т.Н., проведена проверка организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении в ЦСПСД.

В ходе проверки были представлены следующие документы:

- положения об отделениях;
- планы работы отделений на март и апрель 2023;
- социальные дела граждан, признанных в социально опасном положении.

В ходе проверки установлено:

По состоянию на 29.03.2023 на индивидуально-профилактической работе в ЦСПСД состоят 88 семей (96 взрослых, 141 несовершеннолетний), из них по 50 семьям ЦСПСД является ответственным субъектом.

Из всех семей и несовершеннолетних детей, находящихся в СОП, на социальном обслуживании в полустационарной форме находится 11 семей (26 человек) и получают социальные услуги в соответствии с договором.

Семьи и несовершеннолетние, признанные в СОП, обслуживаются на 9 отделениях ЦСПСД.

Проведена проверка социальных дел:

....., имеющей несовершеннолетнюю дочь
..... г.р. ненадлежащим образом исполняла
родительские обязанности. Семья снята с СОП в связи лишением
родительских прав.

....., имеющей несовершеннолетнего сына
..... г.р. Семья была признана в СОП 09.11.2022.
..... не была трудоустроена и не имела возможности работать в связи с
необходимостью постоянного присмотра за сыном, не могла оплачивать съёмную
квартиру. За период проведения ИПР семье были предоставлены места в стационарном
отделении Центра, был устроен в детский сад, было оказано
содействие в трудоустройстве. Рекомендовано подготовить информационное письмо в
КДНиЗП о прекращении ИПР с семьей в связи с улучшением.

....., имеющей несовершеннолетнюю дочь
..... г.р. Семья признана в СОП 30.08.2022. В связи с тем, что в
июле 2023 заканчивается план ИПР специалистам ЦСПСД рекомендовано совместно с
органами опеки МА МО Новоизмайловское осуществить выход в адрес проживания семьи.

С целью организации индивидуальной профилактической работы с
несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении,
специалисты ЦСПСД взаимодействуют со всеми органами и учреждениями системы
профилактики, проводят совместные выходы в семьи, контролируют посещаемость
несовершеннолетними образовательных учреждений. В ЦСПСД организован
своевременный обмен информацией со всеми субъектами профилактики в соответствии с

требованиями ст. 9 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

По результатам проверки рекомендовано:

Усилить контроль за своевременностью и полнотой выполнения планов ИПР.

Заключение по результатам проверки:

Организация индивидуальной профилактической работы в ЦСПСД с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении, организована на должном уровне.

Главный специалист сектора социального развития
отдела социальной защиты населения



Андреева Н.С.